

Fémker-97 Bt - CREDO

A **Fémker-97 Bt.** célja, hogy a magyar alkatrészgyártás iparágában meghatározó piaci részesedéssel rendelkező szereplővé váljon, miközben folyamatosan a legmagasabb szintű minőséget és innovációt biztosítja vevői számára. E cél eléréséhez elengedhetetlen számunkra az erőforrások hatékony és fenntartható gazdálkodása, beleértve az energiagazdálkodásunk folyamatos fejlesztését, amelynek célja az energiafelhasználás optimalizálása és az ökológiai lábnyomunk minimalizálása. Vállalatunk elkötelezett a környezetvédelem és a fenntartható fejlődés iránt, ezért minden tevékenységünkönél kiemelt figyelmet fordítunk a környezetre gyakorolt hatások csökkentésére. A Fémker-97 Bt. átfogó, teljeskörű minőségirányítási rendszert működtet, amely biztosítja, hogy minden termékünk és szolgáltatásunk a legmagasabb minőségi előírásoknak feleljen meg, és ezáltal növelje vevőink elégedettségét és bizalmát.

Stratégiánk, célkitűzésink megvalósítását a következő irányelvek mentén fogalmazzuk meg:

Tudatosság: A Fémker-97 Bt. elkötelezett a fenntartható fejlődés és a környezettudatosság iránt, folyamatosan törekszünk arra, hogy tevékenységeinkel minimalizáljuk az ökológiai lábnyomunkat. Ismerjük a piaci trendeket és a környezetvédelmi elvárásokat, ezért minden döntésünkönél figyelembe vesszük azok hosszú távú hatásait. Emellett a minőség iránti elkötelezettségünk kiemelt szerepet kap, mivel folyamatosan törekszünk a legmagasabb szintű termékek és szolgáltatások biztosítására, hogy vevőink elégedettségét maximálisan növeljük. Célunk, hogy a gazdasági siker mellett hozzájáruljunk a társadalmi és környezeti felelősségvállaláshoz, biztosítva a minőség, fenntarthatóság és innováció harmóniáját minden munkafolyamatunkban.

Kompetenciáink folyamatos fejlesztése és igazítása a piaci igényekhez, valamint a szervezeti környezetünkhöz kiemelt fontosságú vállalati politikánk része, amelyet képzésekkel és motivációval is támogatunk. Ennek köszönhetően szolgáltatásainkat egyre magasabb szintű műszaki tartalommal és szakmai felkészültséggel tudjuk biztosítani.

A hatékony kommunikáció stratégiai szerepe a Fémker-97 Bt. működésében kulcsfontosságú, különösen CNC esztergálási szolgáltatásaink terén. Ennek érdekében folyamatosan monitorozzuk a kapcsolati rendszereinket, és célzottan fejlesztjük az információk áramlásának hatékonyságát, hogy biztosítsuk a gördülékeny munkafolyamatokat és a gyors döntéshozatalt. A hatékony kommunikáció biztosítja, hogy minden érintett időben, pontos információkat kapjon. Ezáltal javítjuk szolgáltatásaink minőségét és növeljük vevőink elégedettségét.

Teljes körű minőségirányítási rendszerünk a vevőközpontúságra építve, a szervezet minden szintjén támogatja céljaink elérését, biztosítva a jogszabályi megfelelést és az energiagazdálkodás szempontjainak érvényesítését is.

A folyamatos fejlesztés érdekében a LEAN filozófia alkalmazásával, a termék életciklusának minden aspektusát figyelembe véve tervezzük meg a folyamatokat, hogy az érték-előállítás hatékonyan megvalósuljon, és szervezetünk működése egyre magasabb szintre emelkedjen a modern és precíziós alkatrészgyártás területén.

Elkötelezettek vagyunk munkatársaink hosszú távú jövőképeinek megvalósításában, valamint a társadalmi környezet igényeinek kielégítésében.

Partnerségünket a piaci szereplőkkel, tagjainkkal és beszállítóinkkal a kölcsönös előnyök érdekében terjesztjük ki.

A biztonságos munkakörnyezet a szervezeti működésünk alapja, amelyet jól megtervezett ergonómiai, munka- és tűzvédelmi elveken alapuló koncepciók szerint alakítottunk ki.

A Fémker-97 Bt. politikáját minden érintett fél számára ismertetjük, és biztosítjuk, hogy a szervezeten belül megértsék és alkalmazzák azt.



Czinki István
ügyvezető